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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Sans chercher à résoudre les systèmes suivants, discuter la nature de leur ensemble solution :







x +y −z = 0
x −y = 0
x +y +z = 0







x +3y +2z = 1
2x −2y = 2
x + y + z = 2







x +3y +2z = 1
2x −2y = 2
x + y + z = 3

Solution : Premier système : Matrice de rang 3 (inversible) donc une unique solution (0, 0, 0).
Deuxième système : Matrice de rang 2, système non compatible, pas de solution.
Troisième système : Matrice de rang 2, système non compatible, pas de solution.
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